

Projektazonosító: KEHOP-2.1.7-19-2019-00017

Projekt címe: „Környezetvédelem és fenntarthatóság a víziközmű szolgáltatók életében a klímaváltozás árnyékában.”

Projektben megvalósított tevékenység: Térségi önkormányzatok részére interaktív, gyakorlatorientált környezeti szemléletformálási workshop

MEGHÍVÓ

A KLÍMAVÁLTOZÁS HATÁSAI A VÍZIKÖZMŰ-SZOLGÁLTATÁSRA WORKSHOP

A Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (DPMV Zrt.), konzorciumi partnerségben a Magyar Vízmű Szövetséggel és a VASIVÍZ Vas megyei Víz- és Csatornamű Zrt.-vel sikeres pályázatot nyújtott be a KEHOP-2.1.7-19-2019-00017 „Környezetvédelem és fenntarthatóság a víziközmű szolgáltatók életében a klímaváltozás árnyékában” pályázati felhívásra, melynek keretében a szerződött támogatás összege 107 970 377 Ft, melyből a DPMV Zrt. 37 100 475 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A programsorozatának részeként workshop-ot szervezünk az önkormányzatok számára, melyen a klímaváltozás víziközmű-szolgáltatásra gyakorolt hatásai témakörében tartunk előadást.

A DPMV Zrt. munkatársai szemléletformáló előadásokat tartanak az önkormányzati dolgozók és önkormányzati képviselők részére. Az előadások témája a környezettudatos szennyvízelvezetés és -kezelés, valamint a szennyezés megelőzése, de tájékoztatást adnak át vizeink/vízbázisaink megóvásának fontosságáról a klímaváltozás korában, a takarékos felhasználási lehetőségeiről, jellemzőiről is. Az előadások által a felhasználók megismerhetik a tudatos vízfelhasználás lehetőségeit, a csatorna illetve alapvetéseit, megismerkedhetnek a társaság tevékenységével, a szolgáltatásaival, feladataival, és megtudhatják, hogy ők milyen tevékenységekkel járulhatnak hozzá környezetvédelmi tevékenységünkhez, vízbázisaink védelméhez, ezáltal a klímaváltozás elleni küzdelemhez. A workshop-on résztvevők az előadás és teleplátogatás végeztével egy aktivitást visszamérő lapon számot adhatnak megszerzett új ismereteikről és vállalást tehetnek arra vonatkozóan, hogy a hallottak alapján mi az, amit a jövőben másként fognak csinálni a környezettudatos vízfelhasználás, a vízbázisaink védelme és a klímaváltozás lassítása érdekében.

Rendezvény helyszíne: Adott település Önkormányzata

Rendezvény időpontja: 2022.10.24-2022.12.16.

PROGRAM:

16:00 - 16:15	KÖSZÖNTŐ, A PROJEKT BEMUTATÁSA
16:15 - 16:30	ELŐADÁS A VÍZIKÖZMŰ-SZOLGÁLTATÁS AKTUÁLIS HELYZETÉRŐL, A KLÍMAVÁLTOZÁS VÍZIKÖZMŰ-SZOLGÁLTATÁSRA GYAKOROLT HATÁSAIRÓL
16:30 - 16:45	DPMV, MAVÍZ KAMPÁNYFILMEK BEMUTATÁSA
16:45 - 17:00	KÉRDŐÍVEK KITÖLTÉSE

Üdvözlettel:

Vecsés, 2022.10.13.



Dudás Lajos
Gazdasági igazgató/projektvezető

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE